社会责任是公司义不容辞的社会使命,体现在成就客户、成就员工的企业价值观;体现在倡导绿色经济,可持续发展;体现在支持公益事业,建设和谐社会;体现在公司员工敬业爱岗、甘于奉献、勇于负责、敢于承担的品格。佛塑科技致力做优秀的企业公民,做受人尊敬的企业。

公司已按照《安全生产法》《广东省安全生产条例》等 法律法规和属地安全生产监管部门要求建立了严格的安全 生产管理体系、操作规范和应急预案,通过一系列成熟的安 全管理制度和"双预防体系"建设,落实企业安全生产主体 责任,为员工提供健康、安全的生产和工作环境和有力的职 业健康安全保障;通过一系列的环境保护与资源节约制度, 倡导落实"绿色经济"。

公司已建立严格的产品质量控制和检验制度并严格执行,站在公司生存的高度,站在用户体验的角度,定义公司的产品与服务标准,在开发、质量、销售、服务过程中,不断增强公司的核心竞争力。

公司持续完善职业教育培训体系,积极开展支持产业工人上大学的"圆梦计划"等,为员工创造平等发展机会,将培训作为提升员工素质和职业发展的推动力。在员工生活关爱方面,近年来公司投资新建员工村、职工宿舍、食堂等,由公司专门机构管理,为员工提供热情周到的后勤和健康服务。

企业发展源于社会,回报社会是企业应尽的责任。作为 国有控股上市公司,公司在生产经营活动中遵循自愿、公平、 诚实信用的原则,遵守社会公德、商业道德,公司严格按照 国家相关法规的要求,诚信守法,依法经营,依法进行税务 登记、设置账簿、保管凭证、纳税申报,公司连续8年被评 为"守合同重信用企业"。

自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来,公司坚决贯彻落实 习近平总书记关于疫情防控工作的系列重要指示精神,认真 按照党中央、国务院和省委、省政府的决策部署以及上级部 门的具体要求,全面实施各项防控措施,坚决扛起疫情防控 责任、主动发挥企业功能优势、全力做好抗疫服务保障。公 司及控股子公司华韩公司、金万达公司和来保利公司共4家 企业被纳入全国性疫情防控重点保障企业名单; 公司积极开 展防控疫情急需系列口罩的生产、销售业务。截至 2020 年 12月31日,公司累计生产供应防护口罩约1377万只。公司 的控股子公司华韩公司、金万达公司在2020年春节期间紧 急复工生产,大力为下游防护服企业提供重要材料,华韩公 司自 2020 年 1 月 26 日复产至 12 月 31 日已生产发出 2199.8 吨透气膜,为下游防护服重点生产企业生产2199.8万件防 护服提供重要原材料保障;金万达公司自2020年1月30日 复产至12月31日,共生产贴合布3312.71吨,相当于2103.59 万件防护服重要原材料。